

2024年世界女排俱乐部锦标赛获得亚军

天津渤海银行女排迈上新台阶

本报讯(记者 梁斌)昨晚,在浙江杭州黄龙体育中心体育馆进行的2024年世界女排俱乐部锦标赛决赛中,东道主天津渤海银行女排0:3不敌意大利科内利亚诺女排,3局比分为21:25、15:25和20:25。天津队队史首获亚军,同时创造了中国乃至亚洲女排俱乐部在世俱杯赛上的历史最好成绩。天津队的李盈莹蝉联世俱杯最佳主攻,刘立雯收获最佳自由人。

此役,天津队的首发阵容为主攻李盈莹、王艺竹,副攻俄罗斯外援费蒂索娃、王媛媛,接应陈博雅,二传姚迪,自由人刘立雯。首局,天津队在王艺竹的发球轮把比分改写为12:9,此后在替补二传孟孟的发球轮把比分扩大为18:14。在18:20落后的局面下,科内利亚诺女排在主攻加比的发球轮连得6分,以24:20反超。随着强力接应哈克二号位进攻得分,科内利亚诺女排以25:21先赢一局。第2局,发、扣、拦、防全面占优的科内利亚诺女排以25:15再赢一局。第3局,天津队在王媛媛的发球轮把比分改写为9:5。科内利亚诺女排中

局阶段反超比分,在接应哈克的发球轮把比分扩大为18:15。随着朱婷强攻得分,科内利亚诺女排以25:20赢下制胜一局。

天津队此战2人得分上双,王艺竹和李盈莹分别得到13和12分。科内利亚诺女排则4人得分上双,强力接应哈克得到全场最高的25分,朱婷得到全场第2高的14分,主攻加比和副攻法赫尔均得到10分。天津队全场进攻得分39:51落后,拦网得分7:8落后,发球得分1:4落后,自身失误12:9,比对手多失误3次。

赛后,天津队主教练陈方认为球队在本届世俱杯参加的5场比赛中最大的收获是团队精神和自信,他表示:“球队在联赛第一阶段发挥得不太理想,通过教练组、队员以及队伍所有成员的努力,在本届世俱杯赛场上体现出天津女排战斗精神、技战术打法越来越流畅。科内利亚诺女排应该是目前世界女子排坛最顶尖的俱乐部队,我们在首局有取胜机会,渴望胜利的心态影响队员技术发挥,这需要球队好好总结。这场与世界顶尖



强队的对决,对场上队员的心理和技术都是非常好的锻炼。”此前进行的季军争夺战,意大利米兰女排3:0战胜巴西海滩女排获得季军。

天津队今天将载誉返津,接下来全队也将继续备战2024—2025赛季中国女排超级联赛季后赛阶段的比赛。



自由式滑雪U型场地世界杯美国铜山站 谷爱凌创世界杯冠军数纪录

本报讯(记者 李蓓)北京时间昨天,在2024—2025赛季国际雪联自由式滑雪U型场地世界杯美国铜山站决赛中,中国选手谷爱凌以90.50分的成绩连续第3站夺冠,这是她职业生涯中收获的第17个世界杯冠军。谷爱凌就此超越了法国选手泰丝·勒德,刷新自由式滑雪世界杯冠军数最多纪录。

2024—2025赛季国际雪联自由式滑雪U型场地世界杯共设5站比赛。首站新西兰卡德罗纳站,谷爱凌与队友张可欣包揽冠亚军。第2站中国云顶站于本月初在崇礼举行,谷爱凌和队友李方慧分别夺得冠军和亚军。美国铜山站是第3站比赛,在昨天凌晨的决赛中,谷爱凌在第一轮表现出色,获得了90.50分的全场最高分。尽管在接下来的两轮比赛中并未超过这一分数,她还是凭借着第一轮创下的优异成绩锁定了冠军。中国选手李方慧排名第5,首次跻身决赛的15岁小将陈紫茵排名第8。

在前一天进行的2024—2025赛季国际雪联世界杯单板滑雪U型场地技巧赛上,共有两位中国选手闯入女子组决赛,蔡雪桐凭借第2轮滑行得到的88.50分获得银牌,这是她在本赛季世界杯赛中收获的第2枚银牌。日本选手清水沙罗夺得冠军,另一位中国选手武绍桐排名第10。

中国队创参加霹雳舞世锦赛历史最佳战绩 刘清漪“直通”世运会

本报讯(记者 苏娅辉)2024年世界霹雳舞锦标赛日前在成都落幕,中国队获得1银1铜创造参加世锦赛的历史最好成绩。其中,巴黎奥运会季军刘清漪(右图)摘银,“直通”2025年成都世运会。



王瑞苗收获铜牌,刷新中国男选手在世锦赛上的历史最好成绩。

作为巴黎奥运会后的首次霹雳舞世锦赛,男子组、女子组的前两名将获得2025年成都世运会的参赛资格。此次比赛吸引了全球30余个国家和地区的180余名选手参赛。刘清漪轻松晋级女子组8强后,先后在1/4决赛和半决赛中击败2021年世锦赛冠军、日本名将福岛亚由美和巴黎奥运会亚军、立陶宛选手多米妮卡。决赛对阵荷兰选手英迪雅,二人曾在巴黎奥运会铜牌赛交手,当时刘清漪胜出。此番再度过招,刘清漪以1:2惜败。

“舞蹈是一门艺术,我不能只以一种方式去比赛。要想突破,就要先做自己不擅长的东西。虽然一开始可能会做得不好,但这也是一种成长。”刘清漪赛后表示,下一个目标是2025年成都世运会,“希望自己能再次突破,因为我的目标肯定不是银牌。”

男子组比赛中,首次参加世锦赛的王瑞苗一路过关斩将闯入4强。半决赛中,他以0:3负于2022年世锦赛亚军、日本选手半井重幸。铜牌争夺战中,他以3:0战胜乌克兰选手库兹涅佐夫。决赛在两位日本选手之间展开,菱川一心以2:1战胜半井重幸夺冠。



全国壁球双赛闪耀津门

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,2024年全国壁球冠军赛与全国青少年壁球精英赛在天津团泊体育中心落幕。最终,冠军赛男子组决赛中,李海圳以3:1逆转周凡霖,赢得冠军。女子组决赛中,胡佳灏以3:0战胜胥云馨,收获金牌。

此次比赛由国家体育总局小球运动管理中心主办,天津体育学院竞技运动学院、天津市体育综合保障中心以及天津滨海天赛体育发展有限公司共同承办。比赛吸引了65位选手参赛,这些选手通过在全国公开赛、全国锦标赛、全国青少年锦标赛、全国青少年U系列壁球比赛取得的成绩获得参赛资格,其中包括多位国家集训队队员。冠军赛分为男子组和女子组,青少年精英赛分为U11—U19组。天津团泊体育中心为赛事全力筹备,先进的场地设施为选手们提供了绝佳的竞技环境,专业的赛事组织团队确保赛事顺利进行。此次双赛的举办,是全国壁球运动员交流竞技的盛会,更是推动中国壁球运动全面发展的重要契机。

蝉联女排世俱杯最佳主攻 李盈莹:最大收获是心态

继去年的世界女排俱乐部锦标赛获得季军之后,天津渤海银行女排在今年的该项赛事中更进一步夺得亚军,而今年作为队长参赛的李盈莹也蝉联了赛事的最佳主攻。赛后,李盈莹直言:“这次比赛我最大的收获是心态更平稳了。”

从阵容实力对比,天津队与球星云集的科内利亚诺队明显存在差距,李盈莹表示:“科内利亚诺队非常强大,其实第一局我们有机会,但是出现了一些心理波动,失误偏多了一些。对方的拦防非常严密,场上每个位置都是世界顶尖的球员,我们其实更看重比赛的过程和个人的收获,通过与强队交手积累经验,这对我们每个人今后的排球之路都是有帮助的。”

在本届世俱杯赛的官方数据榜上,李盈莹以104分和97分领跑最佳得分榜和最佳扣球榜。

不过赛后,李盈莹直言自己本次比赛的收获并不在技术方面,“这次比赛自己的心态更平稳,几场比赛我都打得非常开心和忘我,我不考虑比赛结果,更看重自己在场上的心态把握。和科内利亚诺队打决赛很荣幸,赛后颁奖仪式上我和朱姐(朱婷)也说,我们两队在‘顶峰相见’真的不容易,我非常高兴和她一起拿到最佳主攻的殊荣。”

接下来,天津队又将重新投入排超联赛的备战,李盈莹表示:“回到国内联赛中,我们成为了被冲击的对象,所以心态的转变也要做好,希望联赛中我们也能顺利前行。经过这次世俱杯的锻炼,我相信年轻队员的技术和心态都会有提升。”

记者 谢晨(本报杭州12月22日电) 本组摄影 孙震 崔跃勇

欢迎订阅2025年《中老年时报》

以儿女情怀 办精品报纸

零售价1元 全年365元

优惠全年订阅价格:288元

征订有惊喜

凡订阅2025年全年《中老年时报》的读者,可获赠2025年精美台历一份。



扫描二维码 在中国邮政微商城订阅

订阅电话 邮政服务热线:11185

各区投递网点订阅热线

Table with columns: 网点, 固话, 手机号, 网点, 固话, 手机号. Lists subscription contact info for various districts like 和平, 滨海新区, 河西, etc.

(注:邮局订户为能及时联系投递员,请保留此广告)